

RAZÓN SOCIAL	CASA DE COMERCIO POVEDA C. LTDA.
DIRECCIÓN	COLON Y CHILE No. 323 BARRIO: BAHIA
EXPEDIENTE	3671
RUC	0990106878001
AÑO	2018
FORMULARIO	SCV.NIIF.3671.2018.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2018

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0901074740	POVEDA RICAURTE EMMA BELLA	ECUADOR	6000.0000
0902184134	POVEDA RICAURTE GONZALO FERNANDO	ECUADOR	30000.0000
0908785900	POVEDA RICAURTE MARCIA JACKELINE	ECUADOR	6000.0000
0904939097	POVEDA RICAURTE MARIA JEANNETTE	ECUADOR	6000.0000
0907096846	POVEDA RICAURTE WALTER JAVIER	ECUADOR	30000.0000
0907097406	POVEDA RICAURTE WILLIAM ENRIQUE	ECUADOR	6000.0000
0903803773	RICAURTE ROMO LEROUX EMMA PAULINA	ECUADOR	36000.0000